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No dia cinco do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, nas 
dependências da Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro 
Administrativo, presidida e secretariada por Leozildo Rodrigues Lira e Mateus 
Arthur Specht ainda presentes Danielli Marcansoni, Cleiton Graff, Marco 
Dahmer, Ana Caroline Ledur, Dirceu Ervino Muller, Paulo Alfredo Fuhr e Joel 
André Kleinschimitt. O presidente Leozildo Rodrigues Lira, dá início aos 
trabalhos do legislativo para a sessão com a apreciação da matéria do 
EXPEDIENTE: Colocou em votação a Ata 09/2025 que todos os vereadores 
receberam via rede social, aprovada por unanimidade. Em continuação o 
secretário Mateus Arthur Specht informa as correspondências recebidas e que 
se encontram arquivadas. Na ORDEM do DIA: Temos os Projetos do Executivo 
Municipal, o projeto de Lei n° 1638/2025 – INSTITUI O SISTEMA MUNICIPAL 
DE CULTURA DE HARMONIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Aprovado 
por unanimidade. Projeto de Lei n° 1639/2025 – AUTORIZA A 
DESAPROPRIAÇÃO DE IMÓVEL PARA INSTALAÇÃO DA SECRETARIA 
MUNICIPAL DE OBRAS E DEPÓSITO DE MÁQUINAS E MATERIAIS E ABRE 
CRÉDITO ESPECIAL. Aprovado por unanimidade. Ainda na ordem do dia 
temos pedidos do Poder Legislativo. Projeto de Lei n° 05/2025 de iniciativa da 
vereadora Danielli Marcansoni - DISPÕE SOBRE A VEDAÇÃO DA 
NOMEAÇÃO PARA CARGOS PÚBLICOS MUNICIPAIS DE PESSOAS COM 
PROCESSOS JUDICIAIS RELACIONADOS À VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E 
FAMILIAR CONTRA A MULHER E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Aprovado 
por unanimidade. Pedido de Indicação N° 09/2025 de iniciativa da vereadora 
Danielli Marcansoni – DANIELLI MARCANSONI, vereador da bancada do 
PSDB usando das prerrogativas que lhe conferem a legislação em vigor, 
apresenta a seguinte INDICAÇÃO: Que o Município de Harmonia faça 
divulgação e campanhas de conscientização na comunidade local sobre 
limpeza de terrenos e ao mesmo tempo de sintomas de doenças que o 
mosquito - Aedes aegypti pode transmitir. Pois além da dengue, ele transmite 
chikungunya, Zika e a febre amarela urbana. JUSTIFICATIVA: Nesse sentido, 
importante conscientizar os munícipes sobre sintomas das doenças possíveis 
de transmissão pelo mosquito para o tratamento correto e ágil dos pacientes 
Ao mesmo tempo, importante alertar para que todos proprietários tenham seus 
terrenos limpos e seguros, sem presença de potenciais depósitos de água 
parada. Aprovado por unanimidade. Pedido de Indicação N° 10/2025 de 
iniciativa do vereador Marco Dahmer - Marco Dahmer, vereador da bancada do 
PSDB no município de Harmonia,  usando das prerrogativas que lhe conferem 
a Lei Orgânica e o Regimento Interno desta Casa, apresenta à Mesa Diretora o 
seguinte PEDIDO DE INDICAÇÃO: Que seja analisado pelo Executivo 
Municipal, a viabilidade de instalação de um banheiro público básico no ponto 
de ciclismo “Harmonia na Bike”, situado às margens da ERS-124, na localidade 
de Morro Santo Antônio. JUSTIFICATIVA: A presente indicação tem como 
finalidade atender a uma demanda recorrente dos ciclistas que utilizam o local  



 

 

como ponto de encontro, descanso e prática esportiva. Durante os passeios 
ciclísticos, é comum a necessidade de uso de sanitários, sendo que, 
atualmente, a ausência de infraestrutura básica na região representa um 
obstáculo para o conforto e bem-estar dos usuários. A instalação de um 
banheiro simples no local proporcionará melhores condições aos 
frequentadores, incentivando ainda mais o uso do espaço, que já se consolidou 
como referência para o ciclismo no município. Além do conforto, a medida 
contribuirá com a preservação ambiental, ao evitar o uso inadequado de áreas 
naturais como alternativa à ausência de sanitários. Contando com a atenção e 
sensibilidade do Executivo Municipal, espera-se o atendimento desta demanda, 
que contribuirá significativamente para a valorização do esporte, do lazer e do 
turismo local. Aprovado por unanimidade. Pedido de Indicação N° 11/2025 de 
iniciativa do vereador Marco Dahmer - Marco Dahmer, vereador da bancada do 
PSDB no município de Harmonia,  usando das prerrogativas que lhe conferem 
a Lei Orgânica e o Regimento Interno desta Casa, apresenta à Mesa Diretora o 
seguinte PEDIDO DE INDICAÇÃO: Que seja analisado pelo Executivo 
Municipal, a possibilidade de criação de uma praça no novo loteamento 
realizado pela prefeitura, localizado Morro Azul. JUSTIFICATIVA: A presente 
Indicação tem como objetivo a criação de uma praça pública, visando oferecer 
aos moradores do novo loteamento um espaço adequado para lazer, 
convivência social, prática de atividades físicas e bem-estar. A implantação de 
uma praça contribuirá significativamente para a qualidade de vida da 
comunidade local, além de promover a valorização do bairro e incentivar o uso 
consciente e coletivo do espaço urbano. Diante disso, solicitamos a atenção do 
Executivo Municipal para esta demanda, que representa um investimento no 
futuro da comunidade e no fortalecimento dos vínculos sociais. Aprovado por 
unanimidade GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não tivemos inscritos. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscritos. O vereador Cleiton Graff, saudou ao 
presidente, colegas vereadores, o público presente, secretário João Pedro e 
gestor Frederico. Iniciou sua fala falando comentando sobre a propriedade do 
Salão Harmonia, acredita ser interessante pois terá um espaço maior para 
manter um controle de tudo que entra e saí, como em uma empresa, é 
necessário manter o controle. Realizou três convites, sábado durante a tarde 
haverá o primeiro jogo da final do futebol de sete, primeiro jogo sento no 
guarani, sexta-feira dia 9 de maio, haverá o primeiro jogo da final, Harmonia 
contra Maratá e convidou a todos para o Kerb de Harmonia, nos dias 16, 17 e 
31 de maio. O vereador Leozildo Rodrigues Lira, parabenizou o Tiago 
Hoffmann, coordenador do esporte, parabenizou os demais por levarem 
Harmonia para mais uma final da copa TRANSCITRUS, jogo bonito e 
disputado, agora a final contra o Maratá com o primeiro jogo na sexta. 
Deixou um convite para a Dani, a todos que assistem e mães presentes, 
para o dia 10/05 onde haverá o café com as mães no ginásio, relatou ter 
certeza que os organizadores do evento, estão pensando com muito 
carinho para celebrar uma das datas que para o vereador, seja a mais 
importante, não existe dom maior que uma mãe que dá a vida por todos 
nós. Convidou todas as mães harmonienses, possuem cartões a venda  



 

 

na Secretaria da Educação e CRAS, tem certeza que será uma tarde 
bem legal. Comentou sobre o pedido de indicação da vereadora Danielli, 
sobre a dengue, reforçou e solicitou a colaboração dos colegas, durante 
o dia foi lançado pela prefeitura em suas redes, um card referente ao 
descarte correto, pediu para que todos compartilhem e divulguem, dia 20 
de maio o dia todo no parque, terá os caminhões do Junges para 
receberem todos os materiais, pediu para todos incentivarem os vizinhos 
a vasculharem e realizarem uma limpeza nos objetos que não são 
utilizados. Dia 20 de maio acontece o descarte correto de todos os 
materiais, após isso, o Junges dará o destino correto, acontece também 
o descarte dos agrotóxicos, uma lei em parceria com todas as 
agropecuárias de política reversa dos agrotóxicos, um dia que acredita 
vir de encontro com o pedido de indicação da vereadora Dani. Solicitou 
para que os vereadores compartilharem nos grupos, contatos dos 
agricultores que trabalham com os defensivos agrícolas, afirmou não ser 
um agrotóxico, mas sim um defensivo pela sua ajuda. O presidente 
agradeceu a todos e encerrou a sessão às 19h40min convocando os 
vereadores para a Sessão Ordinária do dia 19 de maio de 2025, às 19h, na 
sede da Câmara de Vereadores. 
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